

**Администрация Кочевского муниципального района
Пермского края**

ПРОТОКОЛ № 4

09.12.2016

**заседания антитеррористической комиссии
Кочевского района**

Председательствовал - Рублевская Т.Г., заместитель главы района по социальным вопросам

Присутствовали члены комиссии:

- Вавили С.П., главный специалист по делам ГО и ЧС;
- Давыдова С.В., начальник управления культуры;
- Исаев М.А., представитель ГБУЗ ПК «Кочевская ЦРБ»;
- Истомин Р.В., начальник ПЧ-71;
- Котяшева З.Я., начальник управления образования;
- Кучевасов А.П., заместитель прокурора Кочевского района;
- Носков А.В., сотрудник 26 ОНПР по Кочёвскому, Косинскому и Гайнскому районам КПО УНПР ГУ МЧС России по Пермскому краю;
- Пальшин Д.А., начальник полиции МО МВД России «Кочевский»;
- Утробин В.А., и.о. военного комиссара военного комиссариата Кочевского и Косинского районов Пермского края

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об обеспечении безопасности в период подготовки и проведения новогодних и рождественских праздников на территории Кочевского муниципального района».

Информация Пальшина Д.А., заместителя начальника МО МВД России «Кочевский», начальника полиции, Истомина Р.В., начальника ПЧ-71, Исаева М.А., представителя ГБУЗ ПК «Кочевская ЦРБ».

2. Об изучении Обзора деятельности антитеррористических комиссий муниципальных образований Пермского края по итогам за 9 месяцев 2016 года.

Информация Рублевской Т.Г., заместителя главы района по социальным вопросам.

3. Об утверждении плана работы на 2017 год.

Информация Рублевской Т.Г., заместителя главы района по социальным вопросам.

1. СЛУШАЛИ: руководителей служб района «Об обеспечении безопасности в период проведения новогодних и рождественских праздников на территории Кочевского муниципального района».

Пальшин Д.А.: информация в администрацию муниципального района будет представлена 23.12.2016 с учетом направленных в адрес ОВД графиков проведения мероприятий и дежурств учреждений культуры и образования, а также графиков проведения совместных проверок семей, находящихся в СОП и группе риска.

Истомин Р.В. О готовности ПЧ-71 в период подготовки и проведения новогодних и рождественских праздников. Информация прилагается.

Исаев М.А.: районная больница будет работать в штатном режиме. В больнице имеется 50 коек на случай ЧС. Составлен график дежурства, но пока не подписан. Имеются две машины «скорой помощи», две бригады медиков, передвижной ФАП. Составлены памятки, инструкции для персонала.

Давыдова С.В.: на заседании комиссии по ГО и ЧС было принято решение предоставить информацию (графики дежурств, планы и место проведения новогодних праздников) в ЕДДС до 16.12.2016. Там будет вся информация.

РЕШИЛИ: 1.1. Информацию руководителей служб принять к сведению.

1.2. Управлениям образования и культуры администрации муниципального района предоставить перечень подведомственных объектов, планирующих проведение новогодних праздников с графиком дежурств ответственных лиц с указанием телефонов в ЕДДС, ПЧ-71, МО МВД России «Кочевский» в срок до 15.12.2016.

1.3. Начальнику полиции МО МВД России «Кочевский» Пальшину Д.А. предоставить информацию об обеспечении мер безопасности в период подготовки и проведения новогодних и рождественских праздников в администрацию муниципального района до 23.12.2016.

1.4. Руководителям служб района ГБУЗ Пермского края «Кочевская ЦРБ», пожарной части № 71, МО МВД России, управления образования и культуры усилить меры по обеспечению безопасности в период проведения новогодних и рождественских праздников на территории Кочевского муниципального района в соответствии с утвержденными планами и графиками дежурств.

1.5. Информацию о возникших чрезвычайных ситуациях немедленно доводить оперативному дежурному ЕДДС муниципального района.

2. СЛУШАЛИ: Рублевскую Т.Г. Об изучении Обзора деятельности антитеррористических комиссий муниципальных образований Пермского края по итогам за 9 месяцев 2016 года.

Информация прилагается.

В п. 2 Обзора указано, что в некоторых МО края, в том числе, Кочевском, отсутствует информация о принятых нормативно-правовых актах в сфере профилактики и противодействия экстремизму и терроризму.

ВЫСТУПИЛИ: Кучевасов А.П. предложил организовать в I квартале 2017 года совместную проверку прокуратуры, полиции, ПЧ-71 торговых предприятий, имеющих большие помещения, ООО «Новак», ООО «Меркурий», Магнит.

РЕШИЛИ: 2.1. Информацию Рублевской Т.Г. принять к сведению.

2.2. В целях профилактики и противодействия экстремизму и терроризму рекомендовать администрации муниципального района организовать в I квартале 2017 года совместную проверку прокуратуры, полиции, ПЧ-71 торговых предприятий, имеющих большие помещения, ООО «Новак», ООО «Меркурий», Магнит.

3. СЛУШАЛИ: Рублевскую Т.Г. Об утверждении плана работы на 2017 год.

РЕШИЛИ: 3.1. Утвердить прилагаемый план работы антитеррористической комиссии на 2017 год.

Председатель



Т.Г. Рублевская

Секретарь

А.В. Пикулева